

工商太给力了!

鹿邑:9家婚庆公司被责令整改

准新人
小心婚庆消费
“甜蜜陷阱”

□晚报记者 马治卫 实习生 姚鹏飞

本报讯 缤纷的鲜花、漂亮的婚纱、五彩的气球……如今,婚庆市场日益火爆,部分不良商家为牟取暴利为消费者悄悄设下了“甜蜜陷阱”。日前,鹿邑工商取缔了1家婚庆公司,责令9家婚庆公司进行整改。

为保障消费者在婚庆服务行业领域的合法权益,鹿邑县工商局从今年2月到5月,出动执法人员130人次,对全县婚庆服务市场开展了为期3个月的专项整治行动。期间,工商执法人员发现有的婚庆公司擅自减少服务项目、降低服务标准,有的服务合同中存在“霸王条款”,有的系无照经营、存在虚假宣传。依据有关规定,执法人员为9家婚庆公司下了责令整改通知书,1家无证无照经营的婚庆公司当场被取缔。

接受婚庆服务时如何擦亮慧眼?业内人士提醒市民要五看。一看口碑:要选择一些口碑不错的婚庆公司,报纸杂志、亲朋好友的推荐是好的了解途径;二看执照:要看其是否是“亮照经营”,相关技术人员如摄影师有无资格证书等;三看实力:婚礼公司所在的地段、店面装修是否考究都是其实力的综合反映;四看质量:和选择商品一样,不要只重低价,否则将影响服务质量;五看服务:策划是否有特色,细节考虑是否周全等都是重要体现。另外,还要注意不要迷信“金牌司仪”,别把“定金”当“订金”等事项。

**肥料不合格
94亩小麦长势差**

太康工商:积极调解 农户获赔

□晚报记者 徐松

本报讯 因肥料不合格,导致太康县独塘乡的朱某等16家农户的94亩小麦长势较差。由于多次找农资经销商李某协商赔偿无果,朱某等人向该县工商局12315投诉。在工商人员的调解下,李某一次性赔偿朱某等人14100元。

据介绍,2011年8月份,朱某等16家农户从该县清集乡农资经销商李某处购买了河南某肥业有限公司生产的某品牌复合肥94袋,施到了94亩小麦地里。龙年春节后,朱某等人发现小麦长势较差,出现发黄、分蘖少等现象,于是找到李某讨说法。但李某说,麦苗发黄等主要是天旱少雨造成,建议朱某等人及时给麦苗追施尿素、浇水等,对于朱某等人提出的赔偿一事不予认可。

今年5月份,朱某等人发现他们地里的小麦长势仍不如别人家的好,于是拿着剩余的肥料到该县某检验机构进行检测,结果发现该肥料质量不合格。随后,朱某等人将李某投诉到该县工商局清集工商所,要求李某赔偿经济损失。

接到投诉后,清集工商所及时派人调查取证,并组织双方当事人进行调解。经过耐心细致地调解,当事双方最终达成协议:李某一次性赔偿朱某等16家农户14100元。

线索提供 王青俊 简峰

银行保安捡到10万元现金

费尽周折物归原主

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 5月10日,鹿邑县涡北镇的孙女士将一面绣有“拾金不昧”字样的锦旗送到周口银行鹿邑支行,对该行值班保安及工作人员表示感谢。原来,5月9日上午,孙女士不慎将10万元现金忘在了营业大厅,该行值班保安及工作人员发现后,费尽周折和孙女士取得了联系,将10万元现金物归原主。

据孙女士介绍,5月9日10时许,她在周口银行鹿邑支行营业大厅取了两笔现金,分别装在两个塑料袋里。和朋友坐在营业大厅闲聊10分钟后,她起身与朋友一起离开,不慎将其中一个装有10万元现金的塑料袋遗忘在了座位上。“多亏该行值班保安李文富,他发现我装钱的塑料袋后,及时交给了主管柜员孙勇,然后又几经周折找到我,将钱还给了我。”孙女士说。

“捡到别人的钱物要及时归还,这是天经地义的事,再说失主丢失钱物后一定非常着急。”值班保安李文富对记者说,当日值班期间,他看到营业大厅的座位上有个塑料袋,可座位周围却一个人也没有,“我还以为里面装的是吃的東西,可拿起来打开一看,是一袋子现金,我就把钱交给主管柜员孙勇了,希望行里想办法尽快找到失主。”孙勇等清点这袋现金后,发现

有整整10万元。“当时我们想了很多办法,几经周折才与孙女士取得联系,最终将钱还给了她。”

“当我得知现金丢失后,真是吓出了一身冷汗。”孙女士说,“我真是碰见好人了,10万元现金呀!如果找不到,真不知道该咋办。”孙女士非常感激周口银行鹿邑支行的值班保安和工作人员,对他们拾金不昧的精神由衷佩服。

线索提供 李争鸣

警方半月连端27个赌窝

□晚报记者 马治卫 通讯员 吕波

本报讯 赌博是一种社会丑恶现象。连日来,商水县公安局新城派出所采取专项行动,半月内接连摧毁27个赌博窝点,收缴各类赌博机

67台、麻将3副、赌资16000余元,有效地净化了当地的社会风气。

为打击赌博违法犯罪活动,商水县公安局新城派出所民警深入辖区,秘密摸排各片涉赌的情况。在摸清底数后,他们进行了明确分工,并

制定了行动方案。

随后,民警采取“捂窝子”战术,对群众反映强烈的赌博窝点进行了重点查处,并对设置赌博机的电子游艺厅、彩票站、网吧进行了全面清查,对为赌博提供场地和工具的各类茶

社、酒吧、棋牌室进行了集中整治。

半月内,商水县公安局新城派出所共摧毁27个赌博窝点,收缴各类赌博机67台、麻将3副、赌资16000余元。其中,抓获参赌人员24人,行政拘留12人,治安处罚12人。



安装“减速带” 保群众安全

日前,太康县公安局交警大队积极筹措资金,在与106国道相接的多条乡间公路上安装高质量的减速带,为过路司机和行人提供了安全保障。

晚报记者 张洪涛 通讯员
赵锦刚 摄



周口联通公司为更好地服务我市广大手机用户,昨日特别推出周口联通智能手机节启动仪式。活动期间,众多市民参与了3G智能机1元竞拍,体验业务抽3G手机等活动,受到了各界人士的一致好评。

记者 李寒 摄